FOPEJIKA CBAPOYHAA MIG-MAG
ANnA NoJIYABTOMATUYECKOU CBAPKU

10 —¢
6
N
R
— 2,
\

1

21

11 12

KOMMJIEKTALIUA 1 Conno koHudeckoe ®12x53 WA-3473
2  KoHTakTHas Tpybka (HakoHeuHuk) M6x25 =0,6mm= WA-3474

lopenka ceapoyHas WG-15AK 3  KoHTakTHas Tpybka (HakoHeuHuk) M6x25 =0,8mm= WA-3475
Conno koHu4eckoe ®12x33 (ycTaHOBNEHO) 4  KoHTakTHas Tpybka (HakoHeuHuk) M6x25 =1,0mm= WA-3476
Tpy6ka koHTakTHas 0,8 (ycTtaHoBneHa) 5 [epxatenb KOHTaKTHON TPYOKM (HAKOHEYHUKA) WA-3478
Tpy6ka koHTaKkTHas 0,8 - 1wT 6 TpyxuHa ropenku WA-3477
Tpy6ka koHTakTHas 1,0 - 1T 7 UJeVMKa ropernku B cbope WA-3479
KapToHHasi ynakoska 8 Tawnka M10x1 WA-3501
9 Brynka WA-3502

10 Brynka nnactukosas WA-3503

11 PykosaTka B cbope WA-3504

12 Tlanka nnactukoBasi ouKcupyoLlas WA-3505

13 KabenbHas BTynka WA-3506

14 Kabenb ropenku 18Mm°  =3m= WA-3507

Kabenb ropenku 18mMm°  =5m= WA-3508

15 KabenbHas BTyrka WA-3506

16 Kopnyc pasbema WA-3509

17 Tanka nnacTvMkoBasi pa3bema WA-3510

18 Pasbem cBapoyHbii EURO WA-3511

19 KaHan nogadv npoBONoku =3mM= WA-3480

Kanan nogaym npoBonoku =5m= WA-3481

20 Tlanka kaHana nogayu nposonoku M10 WA-3512

21  *Knto4 yHMBepcarnbHbI WA-2461

*npuobpeTtaeTcst 4ONONHUTENBHO

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TMVby

M ONLINE STORE

ApTUKyn WG-15AK3 WG-15AK5
Makc. cBapo4HbIN TOK npu cBapke CO, 180 A 180 A
Makc. cBapo4HbI TOK npu cBapke Ar unu Ar+CO, 150 A 150 A
OuameTp cBapO4YHOM NPOBOJIOKU 0,6 -1,0 mm 0,6 -1,0 mm
MpoaonXknTenbHOCTbL Harpy3ku Ha MakCMManbHOM Toke 60% 60%
OnuHa ropenku 3Im 5m
Macca 2kr 3kr
https:/itm.by

MHTepHeT-marasvH TM.by





